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  -أم البىاقي -جامعت العزبي بن مهيدي                                  

                    

 كليت العلىم الاكتصادًت والعلىم التجاريت وعلىم التصيير                                

 

  جدع مشتركصنت  أولى ال                               

 

                                                                                                                      0202 ماي 22   ًىم: 

                                                                               ونصفالمدة: شاعت    

 اكتصاد المؤشصتامتحان الصداس ي الثاني في ملياس 

 
 (الامتحانفي وركت )الإجابت على هذا الجزء جكىن   ن(52) مع جصحيح الإجابت الخاطئت إن وجدث خطأأو  صحيحبأجب أولا: 

 . حعبر المؤصضت عً كل هظام مترابط له اصخللال جام عً البيئت الخارجيتـــــ 1

................................................................................................................. 

  مً وظائف إدارة المىارد البشريت الخخطيط لخحذًذ الاحخياجاث مً الأمىال اللازمت.ــــ 2

................................................................................................................ 

 .مخرجاث المؤصضت فلطالصىع مً بين  تالخام المىخجاث -3

.................................................................................................................. 

 .الكلي كخصادالاًىذرج اكخصاد المؤصضت ضمً مضخىي  -4

................................................................................................................. 

 ماليت ومعلىماجيت وبشريت.جخكىن المؤصضت مً مجمىعت مىارد  -5

.................................................................................................................. 

  (الامتحانفي وركت )الإجابت على هذا الجزء جكىن  ن(8)    أجب على الأشئلت التاليت:  :ثانيا

 -فزق واحد كافي- ؟ هى الفزق بين نظزيت جكاليف الصفلت ونظزيت أصحاب المصلحت ماـ 1 -

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................ 

 ؟عبر عنه بمخطط.ضمن الهياكل التنظيميت الهيكل التنظيمي الشبكي عزفه  ــ0ــ

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................ 

 

 

 

 

 

 : ...........................الاسم

 اللقب: .........................

 ..الفوج: ........................
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 ماهي مكىناث المحيط الخارجي للمؤشصت؟ـ 2 -

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

 ــ فزق واحد كافي ــ ؟لفزق بين شزكت الأشخاص وشزكت الأمىالا ما -

......................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

 
 ن(72) (في وركت الإجابت)الإجابت على هذا الجزء جكىن دراشت حالت  : لثاثا

،  كبير  جمخلك رأش مال و  ،في اهخاج الألبضت الرجاليت مخخصت  ؛ وهيبالجسائر العاصمت 1895/ 11/12( بخاريخ Safyأوشأث مؤصضت ) 

 .ًر بيروكراطيذمو  عامل، آلاث ومعذاث حذًثت، أصاليب عمل جلليذًت وروجيييت،600عذد عمال ًلذر ب 

كامذ  2000في صىت ، وًلي: كضم الماليت، كضم الدضىيم ، كضم المىارد البشريت، كضم الإهخاج جحخىي على عذة أكضام كما

 لها في كل مً ولاًت: أم البىاقي، عىابت، صطيف، جلمضان.للمبيعاث  بئوشاء فروع 

الأصعار مً طرف ًذ في أرواق المضتهلكين، زيادة مضخمرة في حعمل المؤصضت  ضمً محيط ًخميز ب: شذة المىافضت ، حغير متزا

ت في عالم الألبضت خكىىلىجيال ثىرة ببيئتها  كذ حظيذ ، و لى جحفيزاث ضريبيت مً طرف الذولتجحصل المؤصضت عو ، المىردًً

 الرجاليت.

 

 :ًلي أجب على ما

 .شكل بياوي(الحذد مخخلف الهياكل الخىظيميت للمؤصضت ؟ مع الرصم )  -

 (.Safy)لمؤصضت  SWOTكذم جحليل  -

 

 

 

 بالتوفيق
  أساتذة المقياس  


